

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. március 22-i rendkívüli ülésére

Tárgy: A Dombóvári Művelődési Ház NKft. fejlesztéséhez és felújítási munkáihoz anyagi támogatás nyújtása

Előterjesztő: Somlai Adrienn ügyvezető

Készítette: Dombóvári Művelődési Ház NKft.

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

Enczel Istvánné csoportvezető, Polgármesteri Kabinet

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula, a Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dombóvári Művelődési Ház Nonprofit Kft.-nél a közeljövőben számos fejlesztésre, felújításra, illetve karbantartáshoz kapcsolódó munkára lenne szükség.

A legsürgetőbb a Dombóvár Város Önkormányzatának tulajdonában lévő épületben üzemelő személyfelvonónál a 380V-os betáp rendszert helyettesítő szünetmentes akkumulátorok cseréje. A legutóbbi, 2016.02.02-i felülvizsgálatnál 90 napos határidőt szabott a felvonóellenőr a 72 darab elhasználódott akkumulátor cseréjére. Mindez kiszéréssel és beszereléssel együtt bruttó 468.630 forintba kerül a kapott árajánlat alapján. Ha nem lesznek határidőre lecserélve az akkumulátorok, akkor a liftet leállítják, amely tűzvédelmi szempontból aggályos és anyagi következményei is lehetnek.

A társaság mobil színpada – amely szinte minden nagyobb városi rendezvényen is használatban van – nem rendelkezik minősítéssel. Egy esetleges ellenőrzés vagy baleset során ennek súlyos következményei lehetnek. A megfelelő (előírás szerinti TÜV) minősítés megszerzéséhez először statikai felmérésre van szükség. Ezt egy szekszárdi cég bruttó 279.400 forintért vállalná el. Ez magában foglalja a szükséges statikai számítást és annak rajzi munkarészét.

Egyre rosszabb állapotban van az ingatlan nagyszínpada is. Rendszeresen jelentkeznek a problémák már az előadások alatt is: mozognak a deszkák, a résekben elakadnak a jelmezekkel és beszorul a cipők sarka... stb. A több évtizedes deszkák a 2010-es felújításkor csak felületi kezelést kaptak. A szakemberek szerint a javítgatásnak már nem sok értelme van. Több árajánlatot is kaptunk a felújításra. A legkedvezőbbet egy dombóvári cég adta, eszerint a 154 négyzetméteres színpad burkolatcseréje és festése bruttó 4.953.000 forintba kerülne. Az ár tartalmazza a bontási és elszállítási költségeket is. A vállalkozó arról tájékoztatott, hogy a munka körülbelül két hetet vesz igénybe, ezért véleményem szerint a felújításra a nyári időszak lenne a legalkalmasabb.

Mindemellett fejlesztésekre is szükség van, hiszen a hamarosan induló városkártyát a Tinódi Házban is lehet majd igényelni, valamint elfogadóhely is leszünk. A jelenlegi jegyrendszerünk azonban alkalmatlan arra, hogy zökkenőmentesen és rugalmasan kezeljük a városkártya adta lehetőséget és egyben feladatot. Most 3-4 hét alatt készülnek el a programjainkra szóló jegyek, mert az adott nyomdának legalább két hetet kell várnia a NAV-ra, mire az kiadja a sorszámozást. A városkártyához kapcsolódóan szeretnénk kedvezményeket biztosítani a dombóváriaknak, amit az előre legyártott jegyekkel nem tudunk megvalósítani. Erre nyújtana megoldást egy jegynyomtató, amelynek ára bruttó 250.000 forint.

Lift 72 db akkumulátor	468.630 Ft
Mobil színpad statikai felmérés	279.400 Ft
Jegynyomtató	250.000 Ft
Nagyszínpad burkolatcsere	4.953.000 Ft
ÖSSZESEN:	5.951.030 Ft

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni, s támogatni szíveskedjen.

Határozati javaslat
a Dombóvári Művelődési Ház Nonprofit Kft. fejlesztéseihez és felújítási munkáihoz
szükséges anyagi támogatás nyújtásáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hunyadi tér 25. sz. ingatlan működtetése és üzemeltetése érdekében 1.000 eFt összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt a Dombóvári Művelődési Ház Nkft. részére. A támogatás folyósítható mobil színpad statikai felmérésére, személyfelvonók akkumulátor cseréjére valamint jegynyomtatóra elszámolási és a fel nem használt rész tekintetében visszatérítési kötelezettséggel.

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra a Dombóvári Művelődési Ház Nkft. technikai, műszaki eszközállományának, berendezési tárgyainak gyarapítására: a nagyszínpad burkolatának cseréjére. A pályázat mértéke 4.950.000,-Ft, melyből 30%, 1.485.000,-Ft önrész biztosítását vállalja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés feltételeinek meghatározására, a szerződés aláírására, valamint az érdekeltségnövelő pályázat benyújtására.

Határidő: 2016. szeptember 30.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet

Somlai Adrienn
ügyvezető